



2016 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XIV. ÉVFOLYAM • 8. SZÁM • 2016. AUGUSZTUS

Szent István napi ünnepség

Beszámoló a 2. oldalon



Szent István napi ünnepség

Államalapító Szent István ünnepe, amely a hagyomány szerint egyben az új kenyér napja is, az Országgyűlés döntése értelmében 1991. augusztus 20-a óta a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepe, egyben nemzeti ünnep is. A magyar nép erre az időpontra évszázadok óta kegyelettel emlékezik.

Szadán most már hagyomány, hogy a jeles ünnepeket a Faluház előtti téren rendezik meg. Kedvezőtlen időjárás esetén így könnyebb az ünnepségeket bevinni az épületbe. Az idén a nyár utolsó leheletét kiadva szikrázó napsütéssel és forrósággal várta a megjelenteket. A kevése arányból nem mindenkinek jutott. Az ünnepség délelőtt 10 órakor a Himnusz eléneklésével kezdődött majd Antal Édua köszöntötte a megjelenteket. Bozsik Kincső Fruzsina népi énekes gyönyörű éneke többször is átszötte az ünnepi műsort. Egy gyönyörű ének után Oroszi Sándor polgármester osztotta meg gondolatait, felidézve az államalapítás emlékét. Oroszi Sándor kihangsúlyozta, hogy a magyar államalapítás ünnepén egyszerre emlékezünk a múltra és tekintünk a jövőbe. Aki ezt nem teszi az csak a jelennek él és óriási hibát követ el. István királyunk érdeme, hogy erős kézzel, határozottan vezette az országot és sikerült egy olyan állam alapjait leraknia, ami évszázadokra meghatározta a létünket. Sikerült beintegrálnia országunkat Európába. Tudta, hogy mit kell tennie – hazát, kegyet és hitet adott a népének. Nem akarta, hogy a kelet és a nyugat ütközőzónáján megsemmisüljön a nemzete. Beszédében kitért arra is, hogy a keresztény Európának össze kell fognia és követnie kell egy vezéreszmét. Meg kell védenünk a keresztény Európát. Ha tudunk egymásban bízni, akkor senki sem tud bennünket letiporni – mondta a polgármester. Éppen ezért ünnepi beszédében arra kért mindenkit, hogy október 2-án menjenek el szavazni, mert a keresztény Európa veszélyben van. Oroszi Sándor beszédét azzal fejezte be, hogy ünnepeljünk, tartsunk ki a hitünk mellett, a nemzetünk mellett, a keresztény Európa mellett és ezt próbáljuk tudatosítani mindenkiben. Az ünnepi beszéd után a Czibere Népi Együttes a „Teljes minden életben” című táncjátékát mutatta be, ami az aratás befejezését és az új kenyér megünneplését szimbolizálta. Ezt követően az új kenyeret Sándor Levente református lelkész, majd a Szadán egyházi szolgálatát most kezdő Bacsó Benjamin baptista lelkész áldotta meg (a katolikus pap technikai okok miatt nem tudott megjelenni). Az igei áldást követően az új kenyér megszegése (Varga pékség sütötte) a hagyományoknak megfelelően a polgármesterre hárult. Oroszi Sándor itt mutatta be azt a nagydobronyi új kenyeret is, amit a kárpátaljai testvértelepülés küldött Szadára. Az ünnepség végén a jelenlévők elénekeltek régi himnuszunkat a Boldogasszony Anyánkat. A program végén a megáldott új kenyeret Oroszi Sándor polgármester és a Czibere Népi Együttes tagjai kínálták körbe. Az István napi terített asztalra most is bőséggel kerültek gyümölcsök, sütemények, bor és üdítő.

P. Gy.



A képviselő-testület a nagydobronyiak új kenyérével



A Czibere Népi Együttes műsora

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít

a mindenkori üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!



Az ünnepség a Himnusz közös eléneklésével kezdődött

Toborzó



Minden kedves táncolni vágyó fiatait és időset (15 év felett, felső korhatár nincs) szeretettel vár a Szadai Czibere Néptáncgyűttes.

A próbákat **szeptember 16-tól** minden pénteken 18.00 órai kezdettel a szadai Faluházban tartjuk. Vidám, tanulni vágyó társaság és sok-sok nevetés vár a hozzánk csatlakozókra. A próbák ingyenesek!

Lányok **FIGYELEM:**

ha teheted, hozz magaddal minél több fiút!

Elérhetőségek:

Tel.: 06-20-2288-131

Facebook: Szadai Czibere Néptáncgyűttes

Gyors segítségre lenne szüksége egy 13 éves daganatos kislánynak

Erdélyi testvérfalunkban Kecseten él Kisfaludi Kinga, aki nagyon súlyos állapotban van, mert későn diagnosztizálták nála a betegséget. A kislány B+ vércsoportú, de bármilyen vért befogadnak, mert el tudják cserélni. Vér adható: reggel 7-től este 7-ig az Országos Vérellátó Szolgálatnál (Budapest, Karolina út 19-21.). Ott ki kell tölteni egy nyomtatványt, hogy célzott legyen a véradás. Be kell írni a kislány nevét (Kisfaludi Kinga, TAJ: 137239946, születési idő: 2002.10.17.) és azt, hogy a Semmelweis Egyetem 2-es számú Ortopédiai Klinika gyermekosztályára várják a vért! Aki nem véradással, hanem pénzzel támogatná a családot, megteheti az alábbi bankszámlaszámon: 10405004-84525248-48491002 (Demeter Tibor és Demeter Márta nevén van). A segítséget előre is köszönjük a család nevében! További információ: Antal Edua 06-20-886-1862

MEGHÍVÓ

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt egy – az egészségünkkel kapcsolatos – preventációs előadásra és az azt követő beszélgetésre.

Téma:

Egészségünk megőrzése: Mit együnk, mit tegyünk?
A helyes táplálkozás. A rostok szerepe.
Édesítőszer.

Előadó:

dr. Drenyovszki Zita belgyógyász, diabetológus

Időpont:

szeptember 16. péntek 17.30 óra

Helyszín:

Baptista Imaház, Szada, Dózsa Gy. u. 58.

Szervezők:

Tábor Alapítvány és a Baptista az Egészségért Munkacsoport tagjai

90 évesek köszöntése

Oroszi Sándor polgármester 2016. július 21-én Szada Nagyközség Önkormányzata nevében meglátogatta és felköszöntötte a Margita Idősek Otthonában Nagy Jánosné Ilonka néni és Schlicter Vilmosné Janka néni 90. születésnapjuk alkalmából. A belső kertben rendezett ünnepségen jelen voltak az otthon lakói, vezetői, ápolói és Ilonka néni hozzátartozói (unokája és dédunokája). A születésnaposokat a meghívottak és az otthon lakói egyenként köszöntötték fel verssel, viraggal és énekkel. Polgármester úr átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr köszöntő oklevelét, valamint viraggal és saját verssel kívánt további egészséget és boldogságot Ilonka néninek és Janka néninek. Az Idősek Otthona egy hatalmas tortával kedveskedett az ünnepeltnek. Ilonka néni kosztümben, vidáman üldögélt, Janka néni sajnos nemrég megbetegedett, de az ágyából így is figyelemmel tudta kísérni a fejleményeket. Ha gyengén is, de egy kis mosollyal ő is megköszönte a jókívánságokat.



SEGÍTSÉN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!

A Tábor Alapítvány felhívása

Kérjük és várjuk a lakosság segítségét az alábbiakban:

Jó állapotban lévő, használt írószereket, színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyveket, mesekönyveket gyűjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el a rászoruló szegény családok gyermekeinek iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok leadhatók a Szociális Alapszolgálati és Gyermekjóléti Központban, munkaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő mellett). Köszönjük segítségüket!

Információ: Pálkás Ibolya (telefon: 06 20 886-4851), e-mail: psibolya@gmail.com.

SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

Biokozmetika

Masszázs

Talpreflexológia

Testkezelés

Szolárium

Fodrászat

Műkörömépítés

Tartós szőrtelenítés

Pedikúr, manikúr

Fekvő

iníraszauna

Lehetőség:

Kedvezményes

bérlet- és

ajándékutalvány

vásárlásra!

Bejelentkezés:

06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu



Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!



Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg a rendezvényt



Czibere Táncegyüttes

Szent István

Az este 10 órakor kezdődött tűzijátékra

Most már hagyomány Szadán, hogy augusztus 20-án vagy egy-két nappal később a település sportpályáján nyárbúcsúztató programmal zárják az állami és az új kenyér ünnepéhez kötődő megemlékezést. Idén 20-ka a hétfővégre esett, így szombaton várták a szadaiakat a focipályára. A délutáni programon gyér volt az érdeklődés. Ennek talán az lehetett a magyarázata, hogy a kánikulát idéző melegben a családok inkább valamilyen vízparti programot kerestek, de az esti koncertekre és a 10 órakor kezdődött tűzijátékra már sokan voltak kíváncsiak. Pedig most is volt ingyenes ugrálóvár, mini akadálypálya, kürtöskalács és édesség a gyerekeknek, sör, bor, virsli a felnőtteknek. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy nem osztottak ingyenes bográcsos ételt és sört, a képviselő-testület a szűkösebb pénzügyi keretben inkább a programokra fordította. A Szent István Napi Mulatság programja már délelőtt elkezdődött. A kispályás labdarúgó kupára öt csapat nevezett, a körmérkőzések után a villámtornát a szadai fiatalokból álló NYEK FC nyerte. Az okleveleket és díjakat Oroszi Sándor polgármester adta át a csapatoknak. Délután négytől a sportpályán felállított színpadon folytatódott a programok. A rendezvényt Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg, az ünnepélyes megnyitón jelen volt Vrabély Balázs alpolgármester, Török László, Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos képviselők. A rendezvényre ellátogatott Vécsey László országgyűlési képviselő is. A színvonalas pörgő műsor első száma a gyerekeknek szólt, akik Fekete István Vuk című meséjét láthatták. Három évtizeddel korábban ez a mese volt a gyerekek kedvence, most is érdeklődve figyelték. Nagy sikert aratott a Mogyoródi Karikás Néptáncscsoport. Hazai pályán persze a szadai Czibere Táncegyüttes a favorit: Táncosainkon látszott, hogy augusztus elején Erdélyben voltak a XXVI. Nemzetközi Kalotaszentkirályi Népzene- és Néptánc-táborban, ahol egy hét alatt több koreográfiát is megtanultak. Az ezután fellépő Rodeo Jam zenekar már visz-

TRANS MOTORS






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
 Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
 Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
 info@transmotors.hu • www.transmotors.hu



Mogyoródi Karikás Néptáncscsoport



Vuk című meseelőadás

Napi Mulatság

sokan voltak kíváncsiak

szatéró formáció a szadai falunapokon, akárcsak a Gólyaláb-garabonciások. A Rodeo Jam már harmadszor szerepelt Szadán. A veregyeházi, fóti, erdőkeresi és szadai fiatal zenészekből álló rock banda már profi zenekarként adott ízelítőt a zenei tudásából. Az esti program a Hoz'n'trogers együttes koncertjével kezdődött. Az idegen hangzású nevük ellenére budapesti mulatós zenét és retro slágereket játszottak. Szadára most jutottak el először. Auth Csilla és Janicsák Veca fellépése között este 10-kor lótték fel a tűzijátékot. A nyárbúcsúztató nap diszkóval zárult, a zenét Dj Kolby (Horváth Viktor) szolgáltatta. A rendezvényt Lőrinczy Orsolya közművelődési referens szervezte.



Gólyaláb-garabonciások



Ugrálóvár és mini akadálypálya a gyerekeknek



A szadai Old Boys labdarúgócsapata



Hoz'n'Trogers együttes



Janicsák Veca



Auth Csilla



Északkelet-Pest megye televíziója
36 település
100.000 otthonában!

Régió Plusz Televízió

Térségi műsoraink mellett a Szadai Szüretéről készülő felvételt is láthatják a Régió Plusz Televízió műsorán és videotárában!



Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!
 Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.






Minden képen itthon!

www.regioplusztv.hu

Május 7-én iktatták be az új baptista lelkeszt

Interjú Bacsó Benjáminnal

A Szada-Veresegyházi Baptista Körzet 2014. őszén búcsúzott el lelkipásztortól, Baranyi Lászlótól és családjától. Az új lelkipásztor Bacsó Benjámint idén áprilisban költöztött Szadára Debrecenből feleségével, Barbival és három óvodás kislányukkal, Bítival, Benítával és Berenikével. Az ünnepélyes beiktatása május 7-én volt a veresegyházi imaházban. Bacsó Benjámint keresztyén családban nőtt fel. Tinédzserként egy dal hatására kezdett el nagyon komolyan gondolkodni a megtérése. A lelkipásztori elhívása elég hamar kialakult, így lett a Debreceni (Szappanos utcai) Baptista Gyülekezetben teológus, ifjúsági lelkipásztor, majd lelkipásztor. Fialta kora ellenére sokrétű tevékenységet folytat: a Magyarországi Baptista Ifjúsági Miszió vezetője, alapítója a Benita Nevelőszülői Hálózatnak, részt vett a Talentum Baptista Általános Iskola alapításában is, szerkesztője a gyülekezetvezetes.blog.hu internetes oldalnak. Folyamatosan képezi magát, jelenleg a Debreceni Református Hittudományi Egyetem doktorandusz hallgatója.

A bevezetőből is kiderült, hogy sok szálon kötődik Debrecenhez. Önként adódik a kérdés, hogyan került Szadára és Veresegyházra?

Meghívott a két gyülekezet! Ezzel a meghívással egy belső küzdelemmel terhes hónap vette kezdetét, amelynek végén egy igen erős meggyőződés alakult ki, hogy Valaki nálunk sokkal hatalmasabb tervében ez a lépés benne van. Hitem szerint a gyülekezet felismerése és az én meglátásom is Istentől való!

Debrecenben azt tartották önről, hogy progresszív személyiség, aki számos újdonságot és friss látásmódot vitt a gyülekezet életébe. Szadán már többször találkozhat-

ak a gyülekezeten kívüliek is önnel (szinte mindenhol ott van). Azt látjuk, hogy nem fél a kihívásoktól. Mit szeretne megvalósítani Szadán és Veresegyházon?

Öt pontban tudnám összefoglalni szolgálatom lényegét: az életváltató jó hírt másokkal is megosztani, a hívó életben történő növekedést segíteni, a település javát szolgálni, hagyni, hogy Isten bennünk és rajtunk keresztül munkálkodjon és végül, de nem utolsó sorban a közösséget építeni.

A rengeteg önként vállalt tevékenysége közül melyiket tartja a legfontosabbnak?

Van a Bibliában egy igavers, ami nagyon sokszor eszembe jut Jakab leveléből: "Ha valaki tudna jót tenni, de nem teszi: bűne az annak." Amit csak tudok, ami csak rajtam áll, azt szeretném megtenni. A lelkipásztori identitás a legerősebb bennem, de nagyon távan értelmezem a szolgálatot!

A Benita Nevelőszülői Hálózat létrehozásában nagyon nagy szerepet vállalt. Jelenleg Szolnok és Hajdú-Bihar megyében tevékenykednek. Gondolkodott-e a hálózat további bővítésén?

Amikor elköltöztünk Debrecenből a Benita fenntartói és működtetői jogai maradtak Debrecenben. A gyermek-, ifjúság- és családvédelmi elhivatottságomat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió tanácsadójaként élem meg. Segítettem létrehozni a Boldog Gyermekkor Nevelőszülői Hálózatot, ami mára szintén sok gyermeknek tudott segíteni! Sajnos még gyermekként láttam, milyen lesújtó helyzetek vannak családoknál. Azt is láttam, hogy felnőtteken nehezebb segíteni, de egy gyermek vagy fiatal sokkal könnyebben tud jó irányba változni.

A sok elfoglaltsága mellett mire jut ideje?

Három lányom van és egy feleségem. Nagyon szeretem őket! Igyekszem velük sok időt eltölteni. Nagyon szeretem a focit is, éppen most készülünk egy kispályás bajnokságra benevezni. A feleségemmel együtt nagyon



fontosnak tartjuk a tanulást, így erre kifejezetten törekszünk formális és informális keretek között!

Az elmúlt négy hónapban milyen pozitív meglepetés érte új környezetében?

A „boltos néni” vidám kedvessége! Ez korán reggel meglepett és nekem nagyon tetszik! Reggelente jó erre bemenni a hozzánk közel eső boltba!

Polgár

DROZDIK BÉLA
 +36 30 3523180
 drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
 ENGEDÉLYEZTETÉSE
 ÉTDR ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
 FELTÖLTÉSSEL

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Lecsófesztivál a Margita Idősek Otthonában

Nyár: uborkaszезon? Szerencsére klubunk életére nem illik ez a jelző, mert számos programunk volt a hónapban. Ismét ellátogatott hozzánk Bacsó Benjámín a helyi baptista gyülekezet lelkipásztora, aki szokásához híven most is érdekes előadást tartott nekünk. Az idősek örömmel fogadták őt és ez alkalommal is újabb ismeretekkel gazdagodtak. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani neki, amiért megtisztelt minket látogatásával. Gyógynövények: Ez a szó lassan összeforr Békési Krisztina nevével. Krisztina visszatérő előadó klubunkban. Minden alkalommal érdekes témával készül, így volt ez most is. Júliusi előadását a Margita Otthonban tartotta, ahol szintén sikert aratott. A lakók is érdeklődéssel fogadták a sok hasznos információt, többen tanácsot kértek problémájuk megoldásához. Az időseknél fokozottan ügyelni kell a helyes táplálkozásra és arra, hogy a meglévő betegségeket szinten lehessen tartani. Nagy segítséget jelent, ha a gyógyszerek mennyiségét csökkenteni lehet gyógynövények alkalmazásával. Ez fontos szempont idős korban is. Ebben a hónapban is köszönthettünk névnaposunkat, ezúttal Magdi nénit. Nagy szeretettel fogadtuk versmondó „lányunk” Tóthné Icu visszatérését, aki hosszas betegsége után újult lendülettel tért vissza a klubba. Kora tavasszal ellátogattam az V. kerületi Nyugdíjas Klubba tapasztalatgyűjtési céljából. Betekintést nyerhettem egy fővárosi klub életébe. Azt tapasztaltam, hogy a pesti klubokban is hasonló programok szerepelnek a palettán, mint nálunk. A fővárosi klub vezetőjét Szalóky Orsít meghívtam Szadára, aki kolléganői és klubtagjai kíséretében érkezett hozzánk. A kedves vendégeket intézményünk vezetőjével, Kerékyártó Tamással fogadtuk. Első utunk a Tájházba vezetett, ahol Novák Lászlóné, Gréti a Tájház vezetője rögtönzött tárlatvezetést tartott vendégeinknek. Elmesélte Szada történetét, és a falusi emberek életébe is betekintést kaphattunk. Valóságos időutazáson vettünk részt. Vendégeink is élvezettel hallgatták a történelmi áttekintést. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Gréti-nek, a minden apró részletre kiterjedő bemutatásért. Utunk következő állomása a Székely kertbe vezetett, ahol megtekintettük a műteremházat. Vendégeinknek nagyon tetszett a kert és Székely Bertalan munkásságát bemutató időszakos kiállítás is. A kert megtekintése után megmutattuk az Összetartozás parkot majd az árnyas sétányon eljutottunk a Főtér színpoltját jelentő, Kun Éva által tervezett díszkúthoz.

Végezetül megmutattuk a Faluházat, majd egy ebédre invitáltuk őket intézményünkbe. Kellemes napot tölthettünk el látogatóinkkal együtt. Július utolsó hetében meghívást kaptunk a Margita Idősek Otthonába, a lecsófesztiválra. Érkezésünkkor már szorgos kezek készítették elő az alapanyagokat. Mi is örömmel vettünk részt az előkészületekben. Míg az ebéd elkészült, kolléganőm Vadicsék Móni előadást tartott az aratásról, majd arató koszorúkat készítettünk. Ezúton is szeretnék megköszönni az otthon vezetőjének Havay Ildikónak és kolléganőinek a meghívást.

Szeptemberi programtervezet

- 09. 01. Kedvenc költőm – olvasó délelőtt.
- 09. 05. Pedikűr 8 órától. Gyógymasszázs 9 órától. (Regeneráló, frissítő, relaxáló és fogyasztó masszázss.)
- 09. 06. Békési Krisztina előadása gyógytermékek gyógyító hatásairól 10 órától.
- 09. 07. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 09. 08. Activity.
- 09. 10. Vácrátóti szüreti mulatság. Főzőverseny 10 órától.
- 09. 12. Pedikűr 8 órától. Kerti tippek 10 órától Petrák Árpádtól.
- 09. 13. Névnapi köszöntés.
- 09. 14. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 09. 15. Bingózás.
- 09. 19. Masszázs 10 órától.
- 09. 20. Őszköszöntő 10 órától. Közös főzés.



Az V. kerületi Nyugdíjas Klub delegációja Szadán

- 09. 21. Gyógytorna a Faluházban.
 - 09. 22. Rejtvényfejtő klub.
 - 09. 23. Zenés táncest Gödöllőn 15 óra 30 perctől, a Török Ignác Gimnáziumban.
 - 09. 24. Szüreti mulatság a Székely kertben.
 - 09. 26. Kirándulás Martonvásárra.
 - 09. 27. Kézműves foglalkozás.
 - 09. 28. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
 - 09. 29. Közös játék. Kártya, dominó.
- A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

FIZIODENT



FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKÉZÉS: +36 20 944 6757

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B

www.fiziodent.hu



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Kiscsoportos ajánló a Faluházban!

Az első foglalkozások 2016. szeptember 5-től indulnak!

Nyugdíjas klub

Hétfőnként 17.00–18.30. Vezeti: Kiss Andrásné Zsuzsa

Községi Kórus

Hétfőnként 17.00–18.00. Vezeti: Kiss Zsófia, segítő: Monok Zsófia

Akrobatikus rock and roll (gyerek)

Kedden és csütörtökön 16.30–18.30. Vezeti: Farkas Viktória

Női torna

Keddenként 18.00–19.00. Vezeti: Wertán Kinga

Zumba edzések

Szerdánként 17.15–18.00. Vezeti: „Zumba” Jucus

Etka Jóga

Szerdánként 18.00–19.30. Vezeti: Fekete Eszter

Szadai Méhészek Köre

Havonta egyszer szerdán 18.00–19.30 óráig

Mozgásfejlesztő torna 6–10 éveseknek

Csütörtökönként 15.00–16.00. Vezeti: Fekete Eszter

Rajzműhely 14 éves kortól

Csütörtökönként 16.00–18.00. Vezeti: Halmai László

Ringató (1 éves kortól)

Péntekenként 9.30–10.00. Vezeti: Kovács Éva

BabaMama klub

Péntekenként 10.00–10.30 óráig. Vezeti: Kovács Éva

Színházikó színjátszó csoport

Péntekenként 17.30–19.00. Vezeti: Buzogány Márta

Czibere Táncegyüttes (próbák)

Péntekenként 19.00–21.00. Vezeti: Szakmáry Ferenc

Előzetes!

Szeptember 24. – Szüret Szadán

Helyszín: Székely-kert (részletes program később)

Filmbemutató!

Október 3. – 18 óra

Vásárhelyi József egykori szadai tanító portréfilmjének bemutatója

Felhívás Szüreti főző-sütő versenyre!

2016. szeptember 24-én a Szüret Szadán program keretében
5. alkalommal meghirdetjük a Bográcsos ételek főzőversenyét.

Várjuk baráti körök, iskolai és óvodai szülői közösségek, civil szervezetek, utcabéliek, intézményeket képviselő kiscsoportok jelentkezését szeptember 20-ig.

Kérjük a nevezők nevét, címét, telefonját és az étel nevét eljuttatni a Faluház elérhetőségeire.

Tűzfát és 1-1 üveg bort minden induló csapatnak biztosítunk!
Zsűrizés 15 órától!



Sütőversenyünkre kelt tésztaból házilag készült süteményeket várunk.
Legalább 10 személyre való mennyiséget (szeletet) kérünk a zsűrizéshez.

Előny, ha őszi terményeket, gyümölcsöket is felhasználnak.

Az első helyezett elnyeri a „Szada legjobb süteménye 2016” címet is.
A süteményeket 14 és 15 óra között kérjük leadni a Székely Lakóházban.

Receptcserére és kóstolási lehetőségre is számítunk „Szada asztalánál”, amit idén első alkalommal terítünk meg.

Ide szívesen fogadunk Szadán termelt gyümölcsöket, pálinkát!

„Szada asztalánál” helytörténettel kapcsolatos programok is várják az érdeklődőket.

A „Bográcsos ételek” és a Sütőverseny győzteseit értékes ajándékok várják!

Eredményhirdetések 16 órától a szabadtéri színpadon lesznek!
További információk Juhászné Zsóknál a Faluházban!

Alapfokú gombaismereti tanfolyam

Az alapfokú gombaismereti tanfolyamon több mint 100 vadon termő nagygomba faj sajátosságait lehet megtanulni. Foglalkozunk a gombagyűjtés szabályaival, alaktannal, ökológiával, fajismerettel, gombamérgezésekkel, a gombák felhasználási és tartósítási módjaival, a legfontosabb erdőalkotó fajokkal. Elméleti és gyakorlati foglalkozások segítik az ismeretek megszerzését, bővítését. A gombatanfolyam minden második csütörtökön 18–20 óráig tart. Ősszel és tavasszal 6–6 elméleti foglalkozást jelent.



A gyakorlati ismeretek megszerzését ugyancsak ősszel és tavasszal 6–6 alkalommal a hétvégi terepgyakorlatok segítik.

A kirándulások kb. 2 óra időtartamúak, telekocsikkal, költségmegosztással.

Fakultatív vizsgalehetőség lesz.

A tanfolyam szeptember 8-án indul a Faluházban, minimum 10 fő részvétele esetén.

Tanfolyamvezető: Kis Szidónia gombaszakellenőr.

Részvételi díj: 28.000 Ft (a jegyzetet is tartalmazza).

Jelentkezési határidő: szeptember 1.

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás: hétfő: 8–17, kedd: 12–19, szerda: 8–17, csütörtök: 12–17, péntek: 8–16

Szavakkal a szavakról - emlékezés Esterházy Péterre

Esterházy Péter munkásságára szeretnénk emlékezni, saját szavait idézve a Mindentudás Egyetemén elhangzott előadása után, „A szavak csodálatos életéből” című könyvből:

„... És azt is szoktam mondani, hogy ha írás közben egy gondolatom támad, fölugrok, és addig járkálok, míg el nem felejttem, és akkor folytathatom a munkát. (Korán nevet, ki gyorsan nevet (ki), mondván, hogy ez látszik is a könyveimen.) Az irodalom, a regény nem gondolatokkal dolgozik, a filozófus tesz így, ő beszél így. És másképp beszél a tudós, másképp a tanár, a pap, mind külön nyelv. A világ megismerésének különböző módjairól van szó. Az irodalom a nyelven keresztül nézi és tapasztalja a világot, és itt ugyan nagy felfogásbeli különbségek lehetnek, gondoljunk Thomas Mannra és Joyce-ra, de az közös, hogy az akciók a nyelvben történnek. Nem elég gondolatilag tisztázni valamit, szavak kellene hozzá. Nem elég szenvedélyesnek lenni, nem elég szeretni, gyűlölni, szavak kellene hozzá. Szavakból lesz fölépítve minden – a legszemélyesebbnek tetsző emlékek is. Sőt, ez a személy is szövegfüggő. A mai szerzőt a szöveg teremti. Így aztán nem is lehet kifelé mutogatni a szövegből, a szöveg a világ. A gondolkodás-nyelv-beszéd-irodalom mondjuk úgy függ össze, hogy nem azt mondom, amit gondolok, mert nem tudhatom azt mondani, és nem gondolom azt, amit akarok gondolni, mert nem gondolhatom azt, és így persze az „akarok” már nem is nagyon értelmezhető. Ekkor lép színre az irodalom. Látjuk, homályos figura, sok minden rábízható, úriembernek azonban semmiképp se nevezném. Van, aki ezt a nyelvben-létet másképp gondolja. Vagy legyint rá, nem érdekli. Mert mondjuk az irodalmat erősebben a történelem felől nézi. Ez a felfogás az irodalmat a közösség vagy a nemzet szolgálólyánának tekinti, valaminek, amit egy magasabb cél (a haza üdve) érdekében be lehet vetni. Szabadsághiányos időkben, s szeretjük azt mondani, hogy erre felé ilyenek voltak az idők, nagy a vonzása a szolgálólyános látomásnak, mert jól és természetesen működik. Meg nincs is nagyon választásunk. Ha nem lehet beszélni, az irodalom fortélyosan tud hallgatni, épp mondjuk az elvesztett szabadságról. Ma így nem működik. Az irodalom továbbra is többek közt az elvesztett szabadságról beszél, csak most már látjuk, amit eddig is lehetett volna, hogy ez nem pusztán politikai kérdés. A szolgálólyános fölfogás azt is feltételezi, hogy az irodalom a társadalmi hierarchia fontos pontján áll, ez ma nincs így, a társadalom többé-kevésbé fütyül az irodalomra (amit én többé-kevésbé rendben lévőnek tartok), az a része is fütyül, mely osztja a most említett fölfogást. A szavak jelentőségével és egyszerűségével kapcsolatban emlékeztetek Ilyés „Haza, a magasban” című versére: te mondd magadban, behunyj szemmel, csak mondd a szókat, miktől egyszer futó homokok, népek, házak Magyarországgá összeálltak.

Haza a magasban. Haza a szóban. A fentiek értelmében alig provokativan úgy mondanám, hogy az gyanús, ha az írónak mondanivalója van. Illetve ha van, akkor mondja, álljon katedrara és beszéljen. De úgy van, ahogy Jozsif Brodskij írja: szakmánk méltóságának nem a szónoki emelvényen tanúsított magatartás a mércéje. Rendben, szerző ne akarjon mondani semmit, de ha a könyve se mond semmit, akkor minek az egész fölhajtás, akkor az univerzum legerkölcösebb, legszebb, leghelyénvalóbb mozdulata, hogy úgy hajintjuk a sarokba az ilyen könyvet, hogy csak úgy nyekken. Vagy sutba, az is jó. De ha sutba, akkor görjük. A nyekken maradhat. (A sut olyasmí, mint a puma, csak melegebb.)”

Minden szavakra vágyó érdeklődőt vár a könyvtár!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros



Kezdő jóga csoport

**Szeptember 5-én hétfőn,
délelőtt 9 órakor
kezdő Etka Jóga csoport indul
a Faluházban**

A csoportba szeretettel várok minden korosztályt kortól és nemtől függetlenül.
A rendszeres gyakorlás eredményeként a hát és derektáji panaszok megszűnnek, javul a testtartás és az izületi hajlékonyság, javul a keringés, az időjárás frontérzékenység megszűnik, az allergiás tünetek enyhülnek.

Fekete Eszter mozgásfejlesztő,
Etka Erőgyújtó Módszer oktatója



Hibás terméket vásárolt?

Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**
segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**

1119 Budapest,
Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím:

1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfelfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

(06-1) 784-3076, (06-1) 784-3149

E-mail cím: pmbekelteto@pmbkik.hu

Honlap:

www.panaszrendezes.hu
www.pestmegyeibekelteto.hu

Médiapartner: ECHO TV

Műsorunk címe: Jogvita és egyezség
A premier adás megtekinthető az ECHO TV-ben kéthetenként, páratlan héten, hétfőn 22 óra 30 perckor a Híradó után, továbbá a délelőtti ismétlés ugyanazon a héten szombaton 11 óra 30 perckor és a következő héten csütörtökön 11 órakor látható.

MOZGÁSFEJLESZTŐ TORNA

6-10 éves gyerekeknek



Etka Erőgyújtó módszer a helyes testtartásért és a gerincproblémák kezelésére

Delacato mozgásterápia a tanulási problémák oldására

Visszamaradt csecsemőkori reflexek vizsgálata a megfelelő tornasor kialakításához

A TANULÁSI PROBLÉMÁK OLDÁSÁRA

Tel.: 06-30 334 1345, e-mail: eszter.fekete73@gmail.com

ÓVODÁS hírek

Mi történt a Székely Bertalan Egységes Óvoda és Bölcsődében (2. rész)

Szadán az óvoda két épületében kilenc csoportban összesen 220 gyereket 18 óvónő, 9 dajka, 2 kisgyermek nevelő és 3 pedagógiai asszisztens látott el a 2015/16-os tanévben. Mostani lapszámunkban folytatjuk az óvodai csoportok munkáját bemutató írásokat. Az augusztusi újságban a Napocska, a Süni, az Ózike, a Delfin és a Pillangó csoportot bemutató beszámolókat olvashatják el.

Napocska csoport

Nagycsoportosok lettünk és hipp-hopp, azon kaptuk magunkat, hogy milyen sok program elé nézünk, amiben bizonyíthatjuk ügyességünket.

Az őszi szél dudorászásába a mi vidám szüreti dalaink csengtek bele – készülődtünk az oviszüretre és a faluszüretre. A vidám kis műsorunkat bemutathattuk a bölcsiseknek, és az időseknek is. A színpompás őszt a turai gyönyörű kastélyudvaron élveztük igazán – leveleket, terméseket szedgetve.

Lassan óvakodott felénk a hideg tél, s mi a töklámpások fényében gyönyörködve lezártuk az őszi kapcsolatos dolgokat.

Az advent első fényét a Süni csoportosok hozták el nekünk, és ezzel elkezdődött a várakozás csodálatos időszaka. A Mikulás bácsi kedves vidámsággal jött el közénk, mint minden évben, sok szép verssel, énekkel köszöntöttük őt. A meghitt napokat díszítgetéssel, ajándékkészítéssel töltöttük.

Veresegyházon megnéztük a Jégvarázs című balett előadást, melyen kicsi lányunk, Maja is szerepelt- igazi karácsonyi hangulatban jöttünk el.

Azután egy szép reggel mindenki megcsodálhatta a fehér-ezüst színekben pompázó karácsonyfánkat. Alatta sok-sok ajándék várta gyerekeinket. A sok kis gyertya és csillagszóró fényében igazi ünnepi hangulatban teltek azok a napok. Sokat játszhattak az új játékokkal, míg kint Télapó is meg-meg rázta szakállát, így építhettünk hóembert is.

A farsang vidámsága, színessége új ünnepet hozott – farsangi bála készülődöttünk. Csoportunk „cirkusszá” alakult, s különböző tréfás ügyességi feladatokkal készültek a gyerekek, majd a farsangi bálon a sok szép jelmezben játszottak vidám játékokat. Végül harsányan énekelve úzták el a telet.

Meg is jött a tavasz – hóvirág díszbe öltöztettük a csoportszobát, s büszkén menetelve emlékeztünk meg a márciusi hősökről. Közben egyre több lett a feladatunk; készülni kezdtünk a néptáncalálkozóra, melyre szadai játékfűzéssel egybekötött gyereklakodalmast vitünk. Nagy sikerünk volt, igazán büszkék lehettünk gyerekeinkre.

Az anyukákat és a nagymamákat meghitt verses-zenés-táncos műsorral, és szép ajándékokkal köszöntöttük. Az idősek otthonában is szeretettel köszöntöttük a gondozottakat.

Mi volt még? Sok szép zenés előadás, Bozsik torna a fiúknak, élvezetes könyvtárlátogatások, sok vidám játék, beszélgetések; most egyre gyakrabban arról, hogy milyen volt a beszoktatásunk, és hogy milyen lesz az iskolában.

Igen, közeleg a ballagásunk, s közben még egy szereplés a Székelykertben.

Lassan elköszönünk; ők a kedves teremtől – egymástól – tőlünk, mi



pedig szomorú – örömmel engedjük el a kezüket, hogy immár megerősödve, felnőve az iskolapadban „lógazzák” tovább a lábukat...

*Lovászné Kozma Edit óvónő, Varga Csilla óvónő,
Gombai Józsefné dajka*

Süni csoport

A szeptemberi ovikezdés minden Süni csoportos számára vidám pillanat volt. Az összeszokott kis csapat nagyon várta már, hogy élvezhesse egymás társaságát.

Az évet egy csodás kirándulással kezdtük. Ellátogattunk Turára, Schlossberger báró kastélyába, melynek falai között Erika néni tölthette csodás óvodás éveit. A kirándulásra elhívtuk a Napocska csoportot is, mert fontosnak tartjuk óvodánkban a csoportok közti összetartozás erősítését. Erre a kirándulásra Magdi néni is időt szakított, és együtt játszhatott a hatalmas parkban a gyerekekkel.

Ősszel a sok munka mellett azért volt időnk a vigadozásra is. A szüreti mulatságon megcsodálhattuk a Napocska csoport műsorát. Jani bácsival, gondnokunkkal, préseltük a szőlőt, ittuk a mustot, és a többi csoporttal közösen énekelve, táncolva mulathattunk az udvaron. Novemberben még egy hirtelen jött kirándulásra vettünk részt: a Gödöllői Kastélyban egy vasútmodell kiállítását néztünk meg egy szülő közbenjárásával. Pár hét múlva tökhintőt, tökházikót faragva elbúcsúztunk az ősztől, és belecsoportunk az advent varázslatába.

Az óvónők Mikulás műsora nagy sikert aratott a gyerekek és a kollegánok körében egyaránt. Ennek a műsornak mi is részesei voltunk. Csoportunk - már hagyomány szerint - egy kis közös éneklés mellett minden héten körbevitte a szeretet lángját, azzal gyűjtve meg az adventi koszorúk gyertyáit.

Karácsonyi műsorunk meghitt békeességet, ünnepélyességet és szeretetet hozott az óvodába, a szociális otthon időseinek, és a Falukarácsonyon az egész közösség lakóinak szívébe.

Januárban pár bátor Süni csoportos részt vett a Faluházban minden évben megrendezésre kerülő versmondó versenyen. A tehetséggonddozás fontos része a pedagógiánknak, ezért örülünk minden ilyen lehetőségnek.

A farsangi multság, a tavaszvárás mindig nagy pezsgéssel jár a gyerekek és felnőttek körében is. Idén sem volt ez másként. A várakozásnak megfelelően nagy buli kerekedett. Kisze báb égetéssel elűztük a telet, maskarákba öltözve, zenével, táncal vártuk a tavaszt. Az óvónők a hangulat fokozása és egy kis plusz élmény nyújtás lehetőségével élve - egy kedves dramatikus mesével készültek a gyerekeknek.

Márciusban kísértünk a Damjanich szoborhoz tiszteletünket tenni, ahol megemlékeztünk hőseinkről versekkel, dalokkal.

A húsvéti locsolkodás, készülődés, egymás megajándékozása erősítette a gyerekekben az egymás iránti tiszteletet, figyelmet, kedvességet, önzetlenséget.

Az édesanyákat idén rendhagyó módon köszöntöttük. Minden anyuka a sószobában kellemes zenével, gyertyafényben saját kis műsort

Süni csoport



kaphatott a gyermekétől egy kis ajándék és virág kíséretében, sok-sok puzsi és ölelés közepette.

Évzáró, búcsúztató műsorunkat – Zsóka néaninek köszönhetően – a Faluház színpadán adhattuk elő. Itt mindenki kedve szerint saját produkcióval, verssel, énekkel kápráztatta el a közönséget. Élvezeték, hogy mikrofon előtt szerepelhetnek, mint a komoly nagy színészek. Az évzáró után egy nagy kirándulással engedjük ki a felgyűlt feszültséget a Szellő tanyán, a Domony-völgyben.

Számos saját program mellett természetesen voltak ebben az évben egyéb előadások is, melyekre mindig szívesen, érdeklődve ültünk be. Tarkították még az életünket a szakkörök, és az ezekkel járó külön fellépések, programok is.

*Fódi Szilvia óvónő, Erdélyi Erika óvónő,
Magyar Zoltánné dajka*

Őzike csoport

2015 szeptemberében szülői értekezletet tartottunk, megismertünk a szülőkkel, megválasztottuk azokat az anyukákat, akik ebben az évben a mi csoportunkat képviseli a Szülői Munkaközösségben és tevékenyen részt tudnak venni a csoportot érintő szervezési munkákban. Szept. 12-én társadalmi munka keretében szépítettük udvarunkat, a kövekre háló került, a kiskertünk megszabadult a gyomnövényektől, és a homokozóban fellazították a homokot. Ezúton is köszönjük a társadalmi munkán való részvételt a szülőknek.

Szeptember 24-én szüreti mulatságot tartottunk, szólót, mustot kóstolhattunk, táncoltunk a csoportban, majd a nagycsoportos gyerekek műsorát néztük meg a tornateremben.

Szeptember 28-tól október 2-ig tartott a papírgyűjtés, a szülők itt is aktívan segítették csoportunkat.

Október 4-én az állatok világnapján megismertünk a háziállatokkal, utánoztuk a hangjukat, táncoltunk állatokról szóló zenére.

November 14-én a hagyományos óvodai bálon vettünk részt, a szülők és az óvoda dolgozói együtt mulathattak, táncolhattak.

November 16-i héten fakopáncs vásár volt az oviban, a fából készült játékok elvarázsolták a kicsiket.

November 20-án mézkóstolón vettünk részt, többféle mézből válogattunk, ami a legtöbb gyereknek nagyon ízlett.

Február 9-én farsangi mulatsággal búcsúztunk a téltől, sokat táncoltunk, énekelünk, álarcokat készítettünk, jelmezbe bújva vígadtunk.

Március 15-e alkalmából zászlókat festettünk, a tornaterembe menelve énekeltek: aki nem lép egyszerre...

Március 23-án megérkezett a nyuszi a csoportba. A folyosón rejtette el a gyerekeknek szánt ajándékokat, amit ügyesen meg is találtak! Pillangó csoportos fiúk megleptek minket, és jól meglocsoltak!

Április 4-én és 18-án „Nyitva van az aranykapu” elnevezésű program keretében vártuk a leendő ovisokat és szüleiket. A gyerekek játszhattak a csoportszobában, kipróbálhatták az udvari játékokat, hogy kedvet kapjanak az óvodai élethez, a szülőknek igyekeztünk minden kérdésére válaszolni.

Őzike csoport



Április 28-án az édesanyáknak kedveskedtek egyénileg egy kis mondókéval és a meglepetés ajándékkal a „suttyogó sarokban”.

Május 10-én a madarak és fák napján madarakat színeztünk, fákat készítettünk, madaras énekeket, mondókékat tanultunk, végül hajtogatott madarakkal térhettek haza a gyerekek.

Május 26-án gyermeknapot tartottunk vidám játékkal, buborékfújással és a járdát is kidíszíthették aszfaltkrétával! Az új labdáknak nagy sikere volt!

Június 8-án az utolsó közös összejövetelünkön a gyerekek megmutathatták szüleiknek az egész évben tanult mondókékból és énekekből válogatott összeállításunkat. Finom uzsonnával, vidám falatozással, játékkal búcsúztattuk kis ovisainkat.

*Nagyné Altusz Zsuzsanna óvónő,
Árvainé Lászka Tímea kisgyermek gondozó,
Bajkainé Földes Gabriella kisgyermek gondozó,
Györki Árpádné dajka*



Levendula

cipőbolt



ÜNNEPLŐ BLÚZOK, INGEK, NADRÁGOK, SZOKNYÁK

OVIS ZSÁKOK ÉS JELEK

nagy választékban kaphatók!

Több mint 3000 pár cipővel várjuk üzleteinkben!

Üzleteink:
Veresegyház, Budapesti út 1/B
Gödöllő, Bajcsy-Zs u. 5.

Nyitva tartás:
hétfő–péntek: 10.00–18.00
szombat: 9.00–13.00

Telefon: 06 70 333 4724

www.levendulagyerekcipo.hu



Delfin csoport

A tanévkezdés mindenki számára új volt, mivel a csoport egyik fele a Pillangó csoportból jött át Zsuzsa néniel, a másik fele pedig ott-honról érkezett az óvodába. Újonnan érkezett a csoportba a dadus, Nati néni és Szilvi óvó néni is. Hárman együttes munkával díszítettük föl a csoportszobát a gyerekek fogadására, hiszen mi lettünk a „Delfin csoport”.

Szeptember elején szülői értekezletet tartottunk, ahol megismerkedtünk a szülőkkel és megválasztottuk az SZMK-s szülőket is. Folyamatos beszoktatással jöttek a gyerekek hozzánk. Szeptember 23-án volt az óvodai szüret, ahol közösen énekeltünk, táncoltunk, szöveget préseltünk, sőt még mustot is kóstolhattak a gyerekek.

November 10-én ismét szülői értekezletet tartottunk, amely nagyban elősegítette a pedagógus és a szülők közti együttműködést az év további részére. A hagyományos óvodai bál megrendezése ismét erősítette a szülőkkel való kapcsolatot, az óvónők külön műsorral készültek erre a napra. Volt fakopáncs vásár, ahol a szülők is vásárolhattak gyermekeiknek játékokat, segítettek az eladásban, felügyeletében. Mi is ekkor vettük meg a karácsonyra szánt játékokat csoportunk gyerekeinek.

December 4-én jött a Téli nap az óvodába. Verssel és énekkel készülünk a fogadására. Karácsonyra adventi koszorúval, majd folyamatos karácsonyi dekorációval díszítettük csoportszobánkat. December 16-án ünnepeltük az óvodai karácsonyt. A gyerekekkel együtt sütöttük meg a mézeskalácsot, ajándékkal kedveskedtünk szüleiknek, verssel, énekekkel készültünk, melyeket a többi csoporttal együtt adtuk elő az óvoda közös fenyőfája körül. Ezután megvendégteltük a gyerekeket süteménnyel, üdítővel és játszhattak az új fajtákkal. Az egész nap karácsonyi hangulatban telt el.

Januárban részt vettünk a „Gézengúzok” zenés műsorán, ami nagyon tetszett a gyerekeknek. A téltől a farsanggal búcsúztunk, dalokat, verseket tanultunk, álarcokat készítettünk.



Február 9-én tartottuk az óvodai farsangot. Mindenki jelmezbe bújt, még a felnőttek is. A három csoport közösen táncolt, énekelt, verselt a tornaszobában. Farsangi fánkot ettek a gyerekek.

Márciusban a Nemzeti Ünnepek alkalmából a gyerekekkel röviden megemlékeztünk erről a napról. Készítettünk papírhuszárokat, zászlót festettünk, amit haza is vihettek.

A tavasz közeledtével folyamatosan figyeltük az éledő természetet, a madarakat, növényeket.

Már márciusban a húsvétra készülődtünk. Locsolóverset tanultunk, énekeket, verset a nyusziról. Mi is megleptük a gyerekeket, ajándékoszarakat készítettünk, amikbe finom csokik kerültek.

Áprilisban volt papírgyűjtés, a szülők lelkesek voltak, sok papír gyűlt össze. Fényképész is jött hozzánk, egyéni és csoportos képeket készített, amik anyák napjára el is készültek.

Május 3-án anyák napi műsorral kedveskedett a Delfin csoport az édesanyáknak. Nagyon készültek a gyerekek erre az ünnepre, sikerült is meghatni az anyukákat. Különböző technikákkal készített ajándékokat adtunk az anyukáknak.

Májusban a madarak és fák napját is megtartottuk, a csoportban játékos feladatokat oldottunk meg, majd a közeli Székely kertbe sétáltunk el. Mikola Péter zenés gyermekműsorán együtt énekelhettünk és táncolhattunk. Gyereknapi jégkrémet kaptak és meglepetés játékkal készültünk a gyerekeknek (zsenília kígyó).

Június 2-án tartottuk évzáró műsorunkat, melyet az egész évben tanultakból válogattunk össze. Nagyon jól sikerült a műsor és az utána következő kis összejevetel, ahol a szülőkkel együtt lehettünk, beszélgettünk.

*Kovácsné Lesták Szilvia óvónő, Lénárt Istvánné óvónő,
Sztraka Natália dajka*

Pillangó csoport

A tanévkezdéskor változás történt, mert Zsuzsa néni helyett új óvó néni érkezett a csoportba Edit néni személyében. A csoport két-tészakadt, az idősebbek Zsuzsa néniel átkerültek a Delfin csoportba. A fiatalabbak a Pillangó csoportban maradtak, de új fiatalabb gyermekek kerültek melléjük.

Szeptember elején szülői értekezletet tartottunk, melyen megismerkedtünk az új szülőkkel is, és megválasztottuk az SZMK-s tisztségviselőket.

Szeptember 24-én volt az óvodai szüret ahol közösen énekeltünk és táncoltunk, a szadai néphagyományokat elevenítettük fel, őszi gyümölcsöket ettünk. Ezen a héten tartottuk első projekt hetünket „Őszi Gyümölcsök” címmel.

E hónapban megrendezésre került az őszi papírgyűjtés, melyben aktívan részt vállaltak a szülők. Az őszi társadalmi munkánkban nagyon sok anyuka és apuka segített az udvar rendezésében.

Október első két hetében az állatok világnapja alkalmával tartottuk második projekt hetünket „Állatok” néven. Október harmadik hetében pedig „Tök” hetet tartottunk.

November 10-én ismét szülői értekezletet tartottunk, mely nagyban

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu

Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz



- akciók
- bevizsgálás
- beszerelés
- töltés mérés
- kiszállítás

ügylet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13

06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!

Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728

Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk!

A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!

Pillangó csoport



elősegítette a pedagógus és a szülő közti együttműködést az év további részére.

November 14-én, szombaton a hagyományos óvodai bálon vettünk részt, melyre az óvónők külön műsorral készültek. A szülők és a pedagógusok együtt mulathattak.

November 16-i héten fakopáncs vásár volt, ahol a szülők is vásárolhattak gyermekeik számára játékokat. Segítettek a játékok eladásában és felügyeletében is.

November 20-án mézkóstoló volt óvodánkban, a gyermekek háromféle mézet kóstolhattak meg. November 27-én gyűjtöttük meg az első adventi gyertyát, az együtt készített adventi koszorún, folyamatosan dekoráltuk a termet, a csoportszobát és a folyosót, a Télapóra és a karácsonyi ünnepre.

December 4-én jött a Télapó az óvodába. Versel és énekkel készültünk a fogadására.

December 17-én ünnepeltük az óvodai karácsonyt. Ezt megelőzően készítettünk a gyermekekkel mézeskalácsot, amelyet ők díszítettek. Ajándékkal is kedveskedtek szüleiknek. E napra verssel, énekekkel készültünk, melyet együtt adtunk elő a többi csoporttal az óvoda közös fenyőfája körül. Ezután bementünk a csoportszobába, ahol a gyerekek birtokba vehették az új játékokat. Megvendégteltük a gyermekeket süteménnyel, üdítővel. Karácsonyi hangulatban telt el ez a nap.

Január 20-án Gézengúz előadásra mentünk a nagy óvodába.

A téltől farsanggal búcsúztunk. Dalokat, verseket, bálba hívogató mondókákat tanultunk. Állarcokat, lampionokat festettünk. Az első két héten a farsanggal kapcsolatos projekt hetünket tartottuk. Február 9-én tartottuk az óvodai farsangot. Mindenki jelmezbe bújt.

Táncoltunk, énekeltünk, farsangi fánkot, házi süteményeket ettünk. Február utolsó hetében tartottuk egészség hetünket, melynek témája a „Testünk” volt. Verseket, énekeket, mondókákat tanultunk e témakörrel kapcsolatban. Végezetül közös képet készítettünk a falújságra. Március 23-án tartottuk a húsvétot, mely alkalomra meglepetéseket rejtettünk el az óvoda folyosóján. A fiúk meglöcsölték a lányokat, akik viszonzásul csokit és tojást adtak.

Nyílt napokat tartottunk az óvodában, melynek címe „Nyitva van az aranykapu” (április 4., április 18.). Ezeken a napokon betekintést nyerhettek az érdeklődő szülők az óvodai életbe gyermekeikkel együtt. Esetleges kérdéseikre válaszokat kaphattak.

Április 4-15-ig a tavaszi papírgyűjtés alkalmával újra sok papírt hoztak a szülők.

Április 16-án a szülők újabb társadalmi munkára jöttek segíteni.

E hónap végén a Föld napja alkalmából a gyermekek által hozott virágokat ültettük balkonládákba és az udvarra.

Ünnepeinkre egész évben készültünk versekkel, énekekkel. Anyák napján kis ajándékokkal leptük meg az édesanyákat. Május 3-án meghitt körülmények között ünnepeltük e napot.

Május 10-én a madarak és fák napja alkalmából kis vetélkedőket tartottunk, amelyek nagyon tetszettek a gyermekeknek.

Május 18-án Mikola Péter zenés előadását láthatták a gyerekek.

Május 26-án gyermeknapot tartottunk az óvodába, a gyermekek kis ajándékokat kaptak nevelőiktől.

Május 31-én tartott évzáró műsorunkban a gyermekek együtt játszhattak szüleikkel, majd a csoportszobában megvendégteltük őket és szüleiket. Oldottabb légkörben nyílt lehetőségünk beszélgetni velük. Sok segítséget kaptunk a lebonyolításhoz (sütemény, üdítő).

Májusban, júniusban folyamatosan tartottunk fogadóórákat a szülőknek, akik ezt örömmel vették igénybe.

*Dr. Szóké né Botár Mónika óvónő, Takács Edit óvónő,
Czene Zsoltné dajka, Kománé Varga Mária dajka*

SÓSZOBA a megoldás!
AREC száraz sóterápia - A légtérben natúr bányásó lebeg.
Allergiás? Náthás? Eldugult az orra?
Köhögés, arcüreggyulladás, fülgyulladás, légszűhurut, hörghurut, asztma, krupp, ekcéma, pikkelysömör.
Tel: 06 70 505 89 09

ÁRAINK:	
Gyerekjegy:	Felnőttjegy:
1 000 Ft / 1 alkalom	1 200 Ft / 1 alkalom
4 000 Ft / 5 alkalom	5 000 Ft / 5 alkalom
7 000 Ft / 10 alkalom	9 000 Ft / 10 alkalom

Ezerkincs Életmód Centrum, Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.ezerkincs.hu

NYITVA:
hétfőtől szombatig
bejelentkezés
alappján.

Személyre szabott
MASSZÁZS
az ÖN jelenlegi fizikai állapotához alkalmazkodva
Célok az Ön testi-lelki egyensúlyának helyreállítása több módszer ötvöztetésével

Ha bármilyen területen elakadása van, a THETA HEALING terápia segítségével megtaláljuk az okát. Forduljon hozzám bizalommal ☺ Szeretettel várom.

KEREKES GYÖNGYI
Tel: 06 20 53 53 163

Ezerkincs Életmód Centrum, Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.ezerkincs.hu

HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA

**MOSÓGÉPEK
 MOSOGATÓGÉPEK
 HŰTŐK
 MIKRÓK
 Javítása
 garanciával.**

**Mosógépek eladása
 Gödöllő 30 km-es
 körzetében.
 Hibafelvétel: 8-20 óráig.
 Kiszállási díj nélkül, este is,
 sürgős esetben hétvégén is.**

**Telefonszám: Pusttai József
 06-30-522-1258**

Az ÖRÖMHÍR tábor középiskolásoknak is nyújthat érdekességeket!

Összegzés a nyári táborokról

Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsolatos eseményekről, tervekről – a teljesség igénye nélkül.

Idén Isten segítségével a tizenhatalmadik ÖRÖMHÍR tábor szervezte meg az – 1995-től működő – Tábor Alapítvány önkormányzati támogatással, felekezeti közösen, az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség önkénteseivel július 11. és augusztus 5. között. Megvalósult a tervezett négy hét és a kézműves blokk, amelyeken 70 család 101 gyermeke vett részt. Számos család gyermeke(i) több héten keresztül jártak a táborba. Zömében közülük került ki az önkormányzat és a Tábor Alapítvány által támogatott gyermekek köre is.

22 felnőtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók között. Közülük három személy a felnőtt főiskolai oktatásban tanul és a szakmai gyakorlata óráit szaporította. Rajtuk kívül segítőként volt jelen 19 fiatalos középiskolás. A táborozók közül néhány felső tagozatos fiatal ismerkedhetett a kisebbek felé irányuló segítői lehetőségekkel. Ezt azért is tartjuk fontosnak, mert a jelenlegi rendelkezések értelmében csak az **tehet érettségi vizsgát, aki – a középiskolai tanulmányai során – 50 órát közösségi szolgálattal töltött különféle intézményekben.** Az ÖRÖMHÍR tábor is olyan „gyermek-intézmény”, amely megfelel erre a célra. Bármelyik középiskola szerződést köthet az alapítványunkkal, s fogadjuk a diákjait, igazoljuk az eltöltött órákat. (Kedvcsinálónak mellékeljük két középiskolás vélekedését a táborról.) Idén kilenc szadai és hat más településen élő középiskolás diák szerezhetett napi több órás gyakorlatot a táborban, s ezzel szaporította (vagy megszerezte) a közösségi szolgálata óráinak számát. (A főiskolai hallgatók szakmai gyakorlatát is igazolni tudjuk!)

A táborozó gyermekek és szülei nevében megköszönjük minden önkéntes munkatárs, középiskolás és tinédzser segítő tevékenységét, s ezen belül a táborvezetők áldozatos munkáját. Időrendi sorrendben: 1. hét: Pálinkás Ibolya, óvodások és alsó tagozatosok délelőtti – felső tagozatos diákokkal, 2. hét: Bacsó Benjámin, óvodások és alsó tago-

zatosok délelőtti – felső tagozatos diákokkal, 3. hét: Tóthné Tarcali Marianna, egész napos gyermektábor, 4. hét: Sándor Levente és Andrea, egész napos gyermektábor. A munkatársi gárda nagy örömmel fogadta az új református lelkész házaspár, Sándor Levente és Andi, valamint Bacsó Benjáminnak az új baptista lelképásztornak a szolgálatát. (Csatoljuk a beszámolójukat.) Köszönjük Szigeti Péternek és Pálmai Zoltánné Editnek is, hogy – több évtizedes szakmai tapasztalatukkal – vállalták a különféle tábori szolgálatokat.

Célzatosan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülői tábori hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költséges tízórai és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a lakossági adományokat! Soha nem fogyasztottuk magában a margarinos és házi zsíros barna kenyeret: gyümölcs, zöldség, olajos mag és házi lekvár bőven volt minden tábori napon. Köszönjük a gőzölgő főtt kukoricát, a különféle pékárukat és a sok-sok adományt, amivel megleptek bennünket a gyülekezetek, a családsegítő szolgálat, a szülők és más személyek.

Ugyancsak köszönet illeti **Petneházy Balázs egykori képviselő** urat és az **ÉRME Keresztény Vállalkozók Klubját.** A Tábor Alapítvány pályázati igénye alapján tőlük idén is 150 ezer forint támogatást kaptunk az ÖRÖMHÍR tábor és az év közbeni szabados foglalkozások megvalósítására. Részben ebből az összegből fedeztük az elhasznált foglalkoztatási eszközök javítását, pótlását, valamint a kézműves eszközök és anyagok beszerzését. Ugyancsak pályázati úton kaptunk 100.000 Ft támogatást a **Magyarországi Baptista Egyháztól.** A **helyi katolikus gyülekezet** is minden évben támogatja a tábor az imaheti perselypénzzel. Idén a táborozók **szüleitől és más magánszemélyektől** is – összességében – szép összeg érkezett. A kapott pénzádományok nélkül magasabb lett volna a tábor részvételi költsége, illetve elmaradtak volna az említett beszerzések. Az önkormányzat – egészen a kezdetektől – a rászoruló családok gyermekei és az önkéntesek étkezés támogatását, valamint a helyszínt biztosítja. Köszönjük az ima támogatásokat is. Isten áldja meg gazdagon mindazokat, akik bármilyen módon támogatták a tábor tevékenységét!

Idén is meglátogattak minket a **Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi Táncegyüttesből** öt tag, s az esélyegyenlőség jegyében megtartották immár hagyománnyá vált délutáni programjukat a táborozóknak. A **Hajnalcsillag bábcsoport** is vállalt bábéledést két ízben. **Farkasné Fülöp Hajnalka** előadást tartott az internet veszélyeiről. Köszönjük, hogy színesebbé tették a tábor programját és hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a munkatársakat. A tábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se szakadjon meg a kapcsolat a táborozókkal és a családtagjaikkal. Ennek módjait keressük. Táborunknak saját honlapja van a facebookon, melynek címe: **Örömhír tábor és ovis bibliakör – Szada.** Aki teheti, lájkolja, ossza meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb „örömhírekről”. Ezúton is hívjuk a szadai óvodába járó nagycsoportosokat az ősszel folytatódó ÖRÖMHÍR bibliakörbe!

„Igdé vidámságot szerzett nekem és szívbeli örömet.” (Biblia, Jeremiás könyve)

Pálinkás Ibolya

Középiskolások véleménye az ÖRÖMHÍR táborban végzett közösségi szolgálatról

Subicz Máté szadai diák, (Premontrei Szent Norbert Gimnázium Gödöllő)

Az ÖRÖMHÍR TÁBOR alapvetően Istennel és más – Bibliában található – emberekkel ismert meg történeteken keresztül. Mindent érdekesen, színesen, azok számára is élvezetesen, akik nem tagjai semmilyen felekezetnek. Ezen kívül számos másféle „gyermekbarát”

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Szolárium:

Megújult arculattal várunk szeretettel! **Chocolate Brown!** Az igazi **CsokiCsó!** Nem éget! Szép barna színt ad! **70 Ft/ perc.**

Ajándék solárium kuponok! Ha párban jöttök 10% kedvezmény!



A munkákról a képeket a www.facebook.com/greta-szepsegyszalon oldalunkon tekinthetik meg! **Fodrászat, kozmetika, műköröm, manikűr, pedikűr, FLABÉLOS, napsugárszauna, testmasszázs**

Szépségutalvány vásárolható nálunk születésnapra, névnapra, csak úgy! Minden szolgáltatásra beváltható!



Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)
Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szó: 8-14
www.gretaszalon.hu

program is volt a táborban, ahol jól érezhetted magad, miközben segítettél a programok szervezésében, előkészítésében, sőt utána magad is beállhattál a játékokba. Ezért igazából nem is nevezném munkának, minden percét élveztem.

De miről is van szó pontosan? A tábori napokon székeket pakolsz, kenyeret kensz, zöldséget vágsz, segítesz a kisebbeknek, játszol velük, előkészíted a programokat. Mindeközben figyeled a munkád eredményét, a csillogó tekinteteket.

Ami a legjobb az egészben, hozhatod magaddal a legjobb barátodat is! Én is a barátommal végeztem ezt a „munkát”.

Amellett, hogy nem nehéz, és közben élvezheted is a tábort, nagyon jó érzés másoknak segíteni, örömet szerezni! Amikor látod a táborozók csillogó tekintetét, ahogy örülnek annak a programnak, amit szerveztél, ahogy éhesen leülnek az asztalhoz és örülnek, hogy már meg van terítve. Természetesen nem vagy magadra hagyva. Mindenben segítenek neked a főszervezők, megmondják, mikor mit kell csinálnod. Nem tanítói stílusban, hanem partnerként kezelve. Ha nem kell éppen valamit segítened, beszélgethatsz, pingpongozhatsz, focizhatsz, jól érezheted magad!

Rózsahegyí Krisztina szadai diák, (Kanizsai Dorottya Szakképző Iskola Budapest)

Hol is kezdjem... Hat-hétéves koromtól járok az ÖRÖMHÍR táborba, ahol minden évben jól éreztem magamat. Új környezet, új emberek megismerése, új barátságok kialakulása... Minden napot élveztem: úszás, biciklitúrák, kézműves foglalkozások, bibliaórák és sok minden más. Ahogy növekedtem, egyre többet kezdtem segíteni a tábori feladatokban. 12 éves koromban biciklitúrát vezetünk Ibolya néniel. Minden kicsi, apró dolognak örültem. Arról álmodoztam, hogy segítő lehessenek. Amikor megtudtam, hogy már elértem azt a kort és megfontoltságot is, hogy segítő lehetek, le sem lehetett vakarni az arcomról a mosolyt. Amint múltak az évek, egyre több felelősséget vállaltam. Az ötven órás közösségi szolgálatot is az Örömhír táborban végeztem el. Ennek egy részében csoportvezető voltam az óvodások és a kisiskolások között. Nem mindig volt könnyű a feladatok végzése a sok kicsi körében, de álltam a sarat és minden sikerült. Örülök, hogy a táborba mehettem – még a mai napig is.

ÖRÖMHÍR délelőttök: július 18-22.

Nagyszerű önkéntesekkel valósultak meg a programok. A délelőttök témája Dávid élete volt. A kicsik sokat mozogtak, játszottak, énekeltek és tanultak. Különös alkalom az, amikor az ember a gyakorlatban éli át, hogy milyen apró dolgok jelentenek valódi örömet. Élmény maradt, hogy a közösség ereje, a jó hangulat mennyire magával ragadó tud lenni. Már gondolatban arra készülünk, hogy a 2017-es évben még színvonalasabb tábort tudjunk szervezni.

Bacsó Benjámin, baptista lelképásztor

ÖRÖMHÍR tábori hét: augusztus 1-5.

Augusztus első hetében a Tábor Alapítvány szervezésében és a Református Gyülekezet vezetésével került sor az idei ÖRÖMHÍR tábor utolsó hetére a Székely kertben. Összességében több, mint ötven gyermek vett részt ezen a héten, s bár voltak gyerekek, akik nem tudtak minden nap jönni, így is naponta több, mint negyven gyerek volt a táborban.

Sokféle színes programmal készültünk, hogy a gyermekek jól érezzék magukat: voltak érdekes kézműves foglalkozások, pl. lehetett fülbevalót, nyakláncot és karkötőt készíteni. Voltak izgalmas játékok: lufival, vízbombával, vízi pisztollyal és sok egyéb érdekes dologgal játszottunk, versengtünk. De volt lehetőség pingpongozni, focizni, volt biciklitúra, az úszni tudóknak úszás is a veresegyházi uszodában. A kicsik nagy öröme még egy ugráló várát is kaptunk az egyik kedves gyülekezeti tagunk jóvoltából.

Isten nagy ajándéka, hogy ennyi gyermekkel rendezett körülmények között foglalkozhattunk, és mindenki jól érezte magát a táborban. A tábor neve ÖRÖMHÍR tábor. Az örömhír pedig az, hogy Isten, aki megad mindent, amire szükségünk van, nem csak a testünkről,



Sándor Andrea sok arcot festett

nem csak a testi szükségleteinkről akar gondoskodni, hanem a lelkünkről is. Isten adja a földi ajándékokat, a földi örömeket is, de Ő ennél sokkal többet akar adni nekünk: örök életet. És ez az örömhír, ez az evangélium, hogy Isten Jézus Krisztus által nekünk is bűnbocsánatot és örök életet tud és akar adni. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Aki hisz Őbenne, annak Ő örök életet ad.

A táborunk fő témája Pál apostol élete volt. Arról hallottak a gyerekek minden délelőtt egy történetet, hogy Isten hogyan vezette, hogyan formálta Pál apostol életét. Pál eleinte üldözte a keresztyéneket. A tudását, az erejét, a tehetségét, a lehetőségeit arra használta, hogy Jézus követőit elpusztítsa. Mégis olyan jó látni, hogy Isten mégsem elpusztította, hanem megmenteni akarta Pált. Megállította, és megszólította őt, és új esélyt, új lehetőséget adott neki. Pál élete ekkor 180 fokban fordulatot vett, és a keresztyénség legnagyobb apostolává vált. Innen származik a „pálfordulás” szavunk is.

Isten nekünk is, mindnyájunknak lehetőséget ad, hogy megismerjük és kövessük Őt. Ezért nagy dolog, hogy a gyerekek már most hallhatták az evangéliumot, az örömhírt, hogy Jézus által lehetnek igazán boldogok, mert Ő nagyon szereti őket, annyira, hogy az életét is odaadta, hogy a mi bűneinket eltörölje.

Pál apostol csodálatosan megtapasztalta, hogy milyen jó Jézust követni, milyen csodálatos dolog Jézushoz tartozni. Ezt mi is megtapasztalhatjuk, ha hiszünk Jézusban és követjük Őt.

Köszönjük a szolgálóknak a sok segítséget, akik ide szánták ezen a héten az idejüket, erejüket, tehetségüket. Jó volt megtapasztalni a testvéri egységet, hogy különböző felekezetekhez tartozó keresztyének együtt tudnak dolgozni az örömhír terjesztéséért.

Köszönjük a sok adományt, amivel elhalmoztak minket a testvérek! Isten gondoskodását és a testvéri összefogás erejét élhettük át, hiszen semmi nem volt hiányunk.

A reménységünk, hogy az elkövetkezendő években is meg tudjuk szervezni ezt a tábort, hogy a gyermekek gazdagodjanak Isten Igéjével és átéljék az Ő szeretetét is.

Sándor Levente, református lelképásztor

Felhívás

Kedves jelenlegi és volt pedagógusaink, szülőtársaink, egykori ovisaink!

Éppen 15 éve, 2001. szeptember 6-án Szada jegyzőjének engedélye alapján megnyitotta kapuit a Meseház Waldorf Óvoda Szadán, hogy valóra váltsa az alapító szülők álmát, hogy egy olyan új hely születhessen, ahol tiszteletben fogadhatjuk a gyermekeket, szeretetben nevelhetjük és szabadságban bocsáthatjuk útjára.

15 év hosszú idő, akik annak idején gyermekként elsőként léptek át a Meseház kapuján, azok között ma már érettségizett, egyetemre, főiskolára, munkába járó vagy éppen arra készülő gyermekek vannak.

15 év hosszú idő, sok kiváló pedagógus, áldozatkész szülő és nagyszerű gyermek töltötte meg élettel a termeget és a kertet az évek során.

Szeretnénk, ha ez a 15 év nem sodródna el észrevétlenül az idők rohanó folyamán, szeretnénk, ha lenne módunk összegyűjteni az emlékeket, összerendezni és megőrizni azokat az elkövetkező 15 év pedagógusainak, szülőinek és gyermekeinek, hogy láthassák, az intézmény, aminek falait nap mint nap átlépi, élő, lélegző szervezet szellemmel, lélekkel, múlttal, jellel, jövővel.

Ezért arra kérünk most titeket, hogy ha van

- fényképek az oviról, különösen a régi időkről, az építkezésről, az ünnepekről, a mindennapokról,
- képek a gyermekekről, hogy hogyan változtak meg 15 év alatt,
- történetek, anekdoták, élménybeszámolók,
- tárgyi emlékek,

keressétek elő vagy írjátok le nekünk és küldjétek el, hogy összegyűjthessük és összerendezhessük őket, megismertethessük másokkal. Elküldhetitek nekünk e-mailen a devenyipeter@outlook.hu e-mail címre, ekkor a tárgy mezőbe írjátok bele, hogy „15 éves a Meseház”, vagy postán levélben a 2111 Szada, Korizmic utca 32. címre, ekkor kérjük, hogy a borítékon tüntessétek fel a „15 éves a Meseház” szöveget. Ha tárgyi emléket küldtek, amit szeretnétek visszakapni, kérjük, ezt mindenképpen jelezzétek! Határidő: 2016. szeptember 30.

Köszönettel: *dr. Dévényi Péter*
a Szadai Meseház Kulturális Alapítvány elnöke

Szadai Ingatlaniroda

**Eladó, kiadó ingatlana van?
Keresse irodánkat!**

**Családi házak, építési telkek, szántók értékesítése
a legkedvezőbb feltételekkel csak nálunk!**

Bízva ingatlanát SZADAIKRA!

Ízelítő az iroda kínálatából:



Veresegyházon
családi ház,
22,65 millió Ft.



Szadán
újszerű családi ház,
63 millió Ft.



Várdombon
PANORÁMÁS építési telek, 11,9 millió Ft

www.szadaingatlan.hu
Telefon: 06-20/503-2018

Néptánc táborban járt a Szadai Czibere Néptáncgyűttes



Horváth Viktor 2. helyezést ért el szóló táncban

Augusztus első hetében rendezték meg Erdélyben a XXVI. Nemzetközi Kalotaszekirályi Népzene- és Néptánc tábor, melyen idén mi is részt vehettünk. Repertoárunk bővítése, illetve saját technikai fejlődésünk érdekében igyeckszünk minden lehetőséget megragadni, hogy új tájegységek táncáival is megismerkedjünk, a szadai hagyományok mellett. A tábor egy hete alatt szakképzett táncpedagógusoktól és adatközlők rokonaitól tanulhattunk, így vált a tánc igazán hitelessé. Az 1990-ben induló tábor az első időkben még csak a helyi és Magyarországi táncosokat, zenészeket vonzotta, de az évek során nemzetközi szintre nőtt ki magát. Találkoztunk német, holland, ausztrál, amerikai, brazil de még japán táncosokkal is. Érdekes volt látni, hogy az idegen országokból érkezők is mennyire lelkesen tanulják a magyar hagyományokat. A hetünk gyorsan telt: reggelente a sátrakban muzsikaszóra ébredtünk, majd 6 órát töltöttünk táncoktatáson, 2 órát énektanításon, esténként pedig táncbáznál mutathattuk meg az aznap tanultakat. A programokat színesítette a csütörtök este megrendezett nemzetközi legényes verseny, ahol Horváth Viktor a II. helyet szerezte meg, ezzel is öregbítve Szada hírnevét. Az egész hetes munkát egy színvonalas gálaműsorral zártuk, melyen mindenki színpadra vihetett a tanultakat. A sok tanulás, és munka meghozta gyümölcsét, hisz a csapat tagjai rengeteget fejlődtek, a közösen eltöltött idő pedig még jobban összekovácsolt minket. A tábori részvételünk nem jöhetett volna létre a Szadai Önkormányzat, és Bakos Zoltán a Poly-Glass Kft. ügyvezetőjének anyagi támogatása nélkül. Ezúton is szeretnénk mindezért köszönetet mondani. Kis pihenés után újabb lendülettel kezdünk neki a munkának, és az új kalotaszegi koreográfiának, melynek bemutatóját a májusi Székely Bertalan napra tervezzük. Ezután visszatérve gyökereinkhez, egy új szadai táncokból álló műsorral szeretnénk tisztelni őseink előtt, melynek ékesége a századfordulós viselet lesz.

Antal Édua



Volt idő kirándulásra is

Nyári sporttáborok

Az idén is nagy sikert arattak Kerecsényi Fodor Norbert szervezésében megrendezett Szadai sporttáborok. A júniusi táborban a foci EB-lázában égtek, majd az augusztusban az olimpia jegyében gyűjtötték lelkesen az érmeiket az olimpiai sportágakat kipróbáló táborozó gyer-



rekek. A foci, kézilabda, röplabda, judó edzések mellett néptánc és kézműves foglalkozásokon vettek részt a sportkedvelő jövő reménységei. A táborokat a domonyvölgyi Lázár Lovaspark és a nőtincsi Sehöl Sziget Kalandpark is színesítette.

A legnagyobb örömet és meglepetést Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó táborlátogatása nyújtotta. Az olimpikon legendával való találkozás és Gergő ajándék autogramkártyái egy örök élményt és minden bizonnyal még nagyobb lökést adtak a rendszeres sportoláshoz, sportolóvá váláshoz.



GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

A Jó szomszéd ajánlata
08. 31. – 09. 06.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

399 Ft
HÁZAS ZEZ
SZEKER ZET

399 Ft/kg
Csirkecomb farrésszel****
Bábolna

199 Ft/kg
Paradicsom***

429 Ft
Kétnedves Franciasaláta alap zöldségkeverék
Gondolmányosított 1kg Jégvár Kft.

79 Ft
SPORT SZELET 31g
Mondeluz Hungária Kft.

949 Ft/kg
Sertésárja*****
Csonka

Házai hetek
2016. szeptember 7. és 20. között
a Coop üzletekben!

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesítőinkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.



Szadai Kisállattrendelő

H-Sz-P: 9-12 ÉS 15-19
K-Cs: 15-19
SZOMBATON: 12-14
VASÁRNAP: 15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:
+36 30 200 5286
+36 30 568 0903

Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!

Kisállateledel és Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19
Szo: 9-12



2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.
WWW.KISALLATTRENDELO.COM

Bibliai Angol Tábor a Református Gyülekezetben

REFORMÁTUS

A református templom udvara július utolsó hetében (július 25–29.) a gyermekek vidám kacagásától, a játék és a tanulás vidám zsvajától volt zajos. Új kezdeményezés volt, hogy a Szentírás Szövetséggel karöltve megszervezzük a Bibliai Angol Tábort. Ahogy az új dolgok előtt mindig, most is izgultunk, hogy jól fog-e sikerülni, de hála Istennek nagyon jól. A táborban 24 gyermek vett részt elsőből egészen nyolcadikosig, de mindenki nagyon jól érezte magát. Vidám énekeket énekeltünk angolul és magyarul is, vidám és érdekes játékokat játszottunk, voltak ügyességi versenyek is, és minden nap végén volt kvíz, amelyből kiderült ki mennyire figyelt oda aznap.

A tábor témája az időutazás volt. Minden nap megismerkedtünk egy bibliai személlyel, aki elmondta a gyerekeknek, hogy ő hogyan találkozott Jézussal, és Jézus által hogyan újult meg az élete, hogyan lett Isten kegyelme által igazán boldog ember. Minden nap közösen hallgattuk meg a bibliai történetet, amelyet az angol munkatársak angolul mondtak és játszottak el, és a magyar munkatársak tolmácsoltak a gyerekeknek. Utána kiscsoportos beszélgetések voltak, ahol mindenki elmondhatta a kérdéseit, és választ kaphatott a csoportvezetőktől. Ezután „angol óra” következett, de egészen másként, mint amilyen az iskolában szokott lenni. Az anyanyelvi angol munkatársak játékosan, színesen és érdekesen vezették be a gyerekeket az angol nyelv szépségeibe, és szeretették meg velük a legnagyobb világnyelvet. Ebéd előtt voltak még csapatversenyek, ebéd után kézműves foglalkozás, játékok, és egy színdarab következett, amelyben a jó és a rossz harcát egy kis időutazó csapat mutatta be.

Nagy élmény volt a tábor mindenkinek, mert két nagyon fontos dolog elsajátításában segített. Megismerhették a gyerekek, hogy szép és vidám az angol nyelv, és ezen keresztül kedves emberekkel találkozhattak. De megismerhették, hogy Jézus követői, Isten gyermekei is vidám és boldog emberek, akiket Isten megszabadít a bűn terhétől és betölti őket az örök élet örömeivel. Jó volt átélni, hogy különböző népekből való emberek, akik különböző nyelven beszélnek, mégis egy ügyért dolgoznak, azért, hogy a jó hírt mindenkihez eljuttassuk: Jézus által lehet teljes és boldog az életünk.

Betöltötte a templom udvarát az élet, a gyermekek zsvajja, és betöltötte a szíveket az Isten szeretete, mert jó Jézust követni, jó Jézushoz tartozni.

Köszönjük a testvéreknek a sok adományt, hiszen gyülekezetünk tagjai a sajátjukként tekintettek erre a táborra és rengeteg zöldséget és gyümölcsöt hoztak a gyerekeknek. De volt aki palacsintával, süteménnyel, ugráló várral járult hozzá a táborhoz, hogy a gyermekek jól érezzék magukat. A táborban a Szentírás Szövetségen keresztül három angol és négy magyar munkatárs vett részt, de voltak segítők a gyülekezetünkben és a családsegítő szolgálatból is.

A gyerekek azt kérdezték, hogy „Ügye jövőre is lesz angol tábor?” Mi úgy tapasztaltuk, hogy Isten megáldotta ezt a tábort, úgyhogy, ha Isten is úgy akarja, akkor jövőre is szeretnénk megszervezni.

*Sándor Levente
református lelképásztor*



A Római Katolikus Egyházközség hírei

KATOLIKUS

Szeptembertől újra elindul a hitoktatás és elindulnak az egyházközségi csoportok programjai is. Mindenkit szeretettel várunk a csoportokba. A legkisebbektől az idősekig, mindenki találhat magának közösséget a plébánián.

Az óvodában is jelen vagyunk, a nagyobb ovis gyerekeknek játékos hittan foglalkozásokat tart Szekeres Aliz.

Az iskolában idén már minden évfolyamon van kötelezően választható módon hit- és erkölcsstan oktatás. Nagyon örülünk, hogy sok szülő igényli ezt és minden évfolyamon komoly létszámmal működnek a katolikus hit- és erkölcsstan csoportok. Ezek az órák megismerkedhetnek a katolikus hit- és erkölcsstan alapjaival. A foglalkozásokat Solti Gabriella hitoktató tartja.

A plébánia hittanokon nem annyira az ismeretek átadásán, hanem sokkal inkább a hit megélésén, életté váltásán van a hangsúly. A kereszténység lényegileg közösségi életforma. (Még a remeték is tartoznak közösséghez, ha kicsit másképpen is, mint mi.) A plébániai csoportokban ezt a közösségi életet lehet gyakorolni. Ha a gyerekekben, fiatalokban döntés érlelődik, itt a plébániai közösségben kötelezhetik el magukat egyre teljesebben Krisztus mellett az elsődlegesben és a béralkozásban. Ez sem automatikusan történik és nem is kötelező, mindenkinek tiszteletben tartjuk a saját ritmusát és megvárjuk a benne megérlelődő személyes döntést. Ez a lehetőség azoknak a felnőtteknek is nyitott, akik gyerekként, fiatalként nem részesültek a szentségekben. A plébániai közösségekben otthonra találó gyerekek ebben a közösségben maradhatnak felnőtt korukig, függetlenül attól, hová járnak iskolába.

A plébániai hittan időpontjai: ovi-2. osztály: vasárnap 10.00-10.45, 3-4. osztály: hétfő 16.10-16.55, 5-6. és 7-10. osztály: hétfő 17-17.45, 11. egyetemisták: hétfő 18.45-20.00. A hittanok a közösségi házban és plébánián lesznek. A közösségi alkalmakat Kiss Annamária óvónő (vasárnapi kishittan), Polcz Zoltán káplán atya és Borbáth Gábor akolitus (hétfői hittanok) tartják.

A közösségekről és a hittanokról érdeklődni lehet Borbáth Gábor akolitusnál: (06-30-463-0487)

Nem volt benne szeretet

BAPTISTA

Van egy történet, ami időről időre elem kerül. Azt a kérdést teszi fel nekem: Mi is az igazi lényeg?

Valamikor nagy, csendes elhagyatottságban élt valahol a nagyváros szélén egy öregember, akinek jól menő szabóüzlete volt. Feltűnően szomorú vonás ült az arcán. Rengeteget dolgozott, amíg bírta. A felesége meghalt, a lánya férjhez ment. „Meg szokta-e néha látogatni a lánya?” – kérdezte a lelképásztor. A szomorú vonások egészen keserűvé torzultak, amint elmondta az öreg, hogy bizony nem. Egyszer, amikor a lelkész újra elment hozzá, szép, új gypjúkabátot látott az idős emberen. Meg is kérdezte: „Honnét való ez a nagyszerű kabát?” – „A lányomtól!” – mondta az öreg. „Csomagot küldött? Na, lám, milyen kedves tőle!” – örvendezett a lelkész. „Igen, – mondta az öregember – gondoskodik rólam, ellát a legszükségesebbekkel, nem panaszkodhatom. Sok szép holmi volt a csomagban, de...” „Nos, mi az, hogy de...?” – sürgette a lelkész. Az öregember végtelenül szomorúan és csendesen csak ennyit válaszolt: „Nem volt benne szeretet.” A XXI. században félelmetesen gyors tempót diktál az élet. Olyan rohanásban vagyunk, a teendőinket igyekszünk elvégezni, mindent kipipálni. A család is egyé válik a teendők közül. Kipipálni, elvégezni, megtenni. Mit gondolnak ők, mindezek közepette? A baráti és családi kapcsolataink ne hagyjuk, hogy ennyire kihűljenek!

Bacsó Benjamin lelképásztor



Örömhír tábor

Beszámoló a 14–15. oldalon

